

# 潜江市委常委王能荣提出档案馆是城市文明的标志



潜江市委常委王能荣在市档案局考察

2011年12月6日,中共潜江市委常委、市委秘书长王能荣一行到市档案局调研。王能荣实地察看了档案局(馆)各科室和档案保管库房,听取了档案局局长庞大美的工作汇报。王能荣指出,档案馆是城市文明的标志,综合反映了当地文化与现代文明。市委、市政府都很重视档案史志事业的发展,希望档案工作人员进一步增强奉献精神,严格工作标准,为潜江市文化事业发展做出更大贡献。▲

(潜江市局)

## 仙桃市人大常委会领导 到市档案局调研

2011年12月14日上午,仙桃市人大常委会副主任刘玲霞一行到市档案局调研。

在查看了市档案馆档案查阅服务大厅、档案库房、机关干部活动室后,刘玲霞听取了市档案局工作情况汇报。在随后的讲话中,刘玲霞赞扬市档案局党组班子团结高效、机关干部敬业敬业,在面临工作难度大、任务重、专业人员匮乏的情况下,能出色完成各项工作任务,其积极进取的精神让人敬

佩。关于下一步工作,刘玲霞指出,市人大将积极呼吁社会各界重视、关心档案工作;市档案部门要积极争取政府支持,加大档案管理经费的投入,加强专业人才的调配;同时希望档案工作者要继续保持甘守清贫、踏实肯干,兢兢业业的工作作风,按照新时期档案工作的新要求,解放思想,开拓创新,为全面推动档案工作迈上新台阶,实现仙桃科学发展、跨越发展、和谐发展而奋斗。▲

(陈会斌)

## 武汉青山区新任副区长雷萍调研档案工作

2011年12月13日,武汉市青山区新任副区长雷萍到区档案局进行调研,并就档案工作发展问题提出4点意见。

在区档案局(馆),雷萍参观了区档案馆爱国主义教育基地,查看了档案馆库房,听取了区档案局汇报。调研中,雷萍对全区档案工作取得的良好成绩和积极参与安居工程展示厅工作给予了充分肯定,并就档案工作的发展提出了4点意见:一是加快档案数字化建

设,实现档案馆数字化“全覆盖”,力争数字化档案馆建设经费列入明年财政预算;二是做好服务工作,不仅为机关工作服务,更要为民生服务、为社会服务;三是努力为建设生态宜工宜居新青山,发挥档案部门的优势,主动献言献策;四是不断加强自身建设和管理,进一步提高档案管理水平,千方百计确保档案的安全,使全区档案工作不断上新台阶,走在全市的前列。▲

(石义清)

## 宜城市常务副市长武义泉到市档案局调研

2011年12月下旬,宜城市新上任的常务副市长武义泉专程到市档案局(馆)调研。

在参观了档案库房、陈列展览大厅后,武义泉对档案局工作人员不计名利、默默无闻工作的无私奉

献精神高度赞赏,表示要多关心档案工作人员的工作和生活,多为档案工作解决实际问题。▲

(宜城市档案局 熊涛)

责任编辑/邓衍明